MWE 01/13 © Wiirth Espafia. Prohibida su reproduccién. Impreso en Espafia.

v WURTH

ADAPTADORES PARA RACORES

DE ENGRASE CENTRALIZADO

o ] 2 Adaptador
* Rosca cénica
a
Material d1 d2 I sSwW Art.N® U/E
Méx1* M8X1 20 11 0884 600 120
M8X1* M8X1 17 12 0884 600 130
Acef con : MIOX1* [M8X1 |16 1 0884 600 140 0
e [MIoXTT [MTOXT |17 14 0884 600 142
galvanizado
M10X1* MI10X1 |23 14 0884 600 141
R1/8" R1/8" 23 13 0884 600 148

Adaptador codo 90°

* Rosca cénica

e %

i

Material [] d1 Art.N® U/E
Acero con M8x1 M8X1* 0884 600 105
recubrimiento 10
galvanizado M8x1 M10X1* 0884 600 106

Adaptador codo 45°
* Rosca cénica

=

‘ .

Material [%} d1 Art.N2 U/E
Acero con M8x1 M8X1* 0884 600 102
recubrimiento 10
galvanizado M8x1 M10X1* 0884 600 103

Codo 90°
= * Rosca cénica

=
41
Material d1 Art.N® U/E
M6X1* 0884 604 200
Latén M8X1* 0884 604 201 10
M10X1* 0884 604 202

05 05 0244



